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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO DE 2024ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO DE 2024

Aos quatro dias de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e quatro minutos, realizada pela plataforma

Teams, foi realizada a sexta sessão ordinária do Conselho de Ensino sob a presidência da professora Dayse Haime Pastore,

com a presença dos conselheiros e conselheiras: Alberto Boscarino, Allan F. da Silva, Agatha Moncada, Caroline Bordalo,

Clóvis da Silva,Diego Carvalho, Gastão Luiz V. G. Junior, João Vitor M. dos Santos, José Pereira, Mariana V. Renou, Juliana

Abuzaglo  Mar>ns, Matheus C. Mendes, Mônica de C. B. Vilardo, Nathália Xavier, Paula Menezes, Ta>ane Chuvas, Valéria

Pereira, Viviane Abreu. Também par>ciparam da reunião o diretor de ensino eventual Maicon Azevedo, além da servidora

Juliana, secretária do Conselho e a servidora Allane Pedro@>, chefe da Diace. A presidente iniciou a sessão mencionando que

o expediente inicial se referia à aprovação das Atas, respec>vamente: da 4ª Sessão Ordinária, ocorrida em 21/08/2024 e das

7ª e 8ª Sessões Extraordinárias, ocorridas em 25/09/2024, as quais foram aprovadas por unanimidade.  Em seguida, passou à

Ordem do Dia, com a deliberação sobre o Calendário de Reuniões 2025 do Conselho, apresentando duas propostas para

escolha pelos conselheiros e, ressaltando que alterações de formato (presencial ou on-line) também poderiam ser propostas.

Após manifestação de alguns conselheiros, foi aprovada a proposta 2, e que o formato fosse a realização da primeira e da

úl>ma sessões ordinárias presencialmente e as demais sessões fossem on-line, bem como as extraordinárias. Em seguida, a

presidente passou ao tópico das Comissões criadas nos anos de 2023 e 2024 no âmbito do Conselho. Sobre os trabalhos da

Comissão instituída pelo Ato Nº05/2023, o conselheiro Alberto, único da composição anterior reeleito, mencionou que foram

realizados alguns levantamentos mas que o trabalho de sistema>zação das informações demandaria um trabalho técnico de

alinhamento quanto às diferenças entre os procedimentos adotados pelas secretarias de cada unidade, de forma que ele

sugeriu uma apresentação dos dados ob>dos ao Conselho na 1º Sessão Ordinária de 2025, para análise pelo Conselho

quanto ao encaminhamento as ser realizado, o que foi acolhido pela presidência. Já em relação à Comissão ins>tuída pelo

Ato Nº06/2024, que já era uma nova composição da Comissão ins>tuída pelo Ato Nº 04/2022, o conselheiro Diego informou

que a Comissão se deteve em inicialmente apresentar o Regimento Disciplinar (apresentado em 25/09) e que após as

sugestões da Procuradoria, os ajustes já foram realizados, e que tanto a versão com ajustes, quanto a nova composição, 

seria enviada para a Secretaria do Conselho. Foram conûrmadas as ex>nções das Comissões ins>tuídas pelos seguintes Atos:

Nº01/2024 e Nº004/2024. Passando ao expediente ûnal, a presidente agradeceu a colaboração dos conselheiros e

conselheiras ao longo do ano de 2024 e desejou feliz festas, de forma que os conselheiros e conselheiras também se

manifestaram agradecendo e desejando encerrando a sessão às quatorze horas e cinquenta minutos. Não havendo nada

mais a declarar, eu, Juliana Teixeira Jesus, lavrei a presente ata, a qual assino juntamente com a presidente.
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